EXAMEN Il PARCIAL DE TEORIA ECONOMICA

NOMBRE:

ESCOJA LA RESPUESTA VALIDA (SOLO UNA):

El es el valor de la produccion total final en una economia vinculada a los precios de un solo afio.
__ PIB potencial

__ PiIBreal

__ PIB nominal

___PIB

Una medicién del nivel de precios es
_____el cambio promedio del IPC
____latasa de inflacion

___elIPC

____latasa de crecimiento econémico

Samuel pide prestado $50,000 a Susana y le promete pagarle dentro de un afio. Durante el afio la inflacién aumenta
inesperadamente. La inflacion imprevista crea
___una pérdida inesperada para Samuel y Susana

_____Unaganancia inesperada para Susana y una pérdida inesperada para Samuel
____unaganancia inesperada para Samuel y Susana

_____unaganancia inesperada para Samuel y una pérdida inesperada para Susana

El producto interno bruto es igual a la suma de gastos de consumo, inversién, compras gubernamentales y

impuestos netos

ahorro
exportaciones netas
beneficios
Cuando el es mayor que , el ahorro aumenta

__ingreso; las compras gubernamentales; la riqueza
____ingreso; el gasto de consumo; la riqueza

____gasto de consumo; las compras gubernamentales; la riqueza
_____ingreso; el gasto de consumo; la inversion

El PIB real no es un buen indicador del bienestar econémico porque
___excluye a la economia subterranea

___mide el valor del tiempo dedicado a trabajar pero no el valor del tiempo dedicado al ocio
___todos las demas opciones

___no incluye la contaminacion producida por las plantas siderdrgicas

El dinero .

___es cualquier mercancia que es aceptable generalmente como un medio de pago
___pierde su valor conforme envejece

___consiste siempre de monedas y papel moneda

___requiere una doble coincidencia de deseos

Si una economia no tiene dinero, entonces todas las transacciones deben efectuarse mediante el uso de
___tarjetas de débito

___tarjetas de crédito

___tabaco o cuentas de conchas

___eltrueque

Las reservas son .

___efectivo en la béveda de un banco mas su oro en los bancos de la Reserva Federal
___efectivo en la boveda de un banco mas sus depésitos en el Banco Central
___eloroen labo6veda de un banco mas su oro en los bancos de la Reserva Federal
___efectivo en la boveda de un banco mas el efectivo que tienen sus clientes




Si aumentan los depositos totales en un banco, sin que cambien sus préstamos, el coeficiente de reservas
___disminuye

___esmayor que 1

___aumenta

___no cambia

RESOLVER LOS SIGUIENTES PROBLEMAS:

1. Latabla muestra la funcién de produccién de Paseos en Globo Roberta:

Produccion (paseos por dia)

Trabajo

(trabajadores por dia) Planta1 Planta2 Planta3 Planta4

1 4 10 13 15

2 10 15 21

3 | 13 18 22 24

4 15 20 | 24 26

5 16 21 25 | 27
Globos (nimero) | 1 2 3 4

Roberta tiene que pagar $500 al dia por cada globo que alquila y $250 por cada operador de globos que
contrata, determine el costo total promedio para las situaciones sefialadas.

2. Bananalandia sélo produce bananas y filtro solar. El afio base es 1997 y las tablas dan las cantidades producidas y
los precios.

Cantidad
Bien 2007 2008
Bananas 1000 racimos 1100 racimos
Filtro Solar 500 botellas 525 botellas
Precio

Bien 2007 2008
Bananas $2 el racimo $3 el racimo
Filtro Solar $10 la botella $8 la botella

Calcular para Bananalandia: a) el PIB nominal y el PIB real en 2007 y 2008
b) la tasa de crecimiento del PIB real en 2008

3. Los bancos comerciales del pais Zip tienen:

Reservas $125 millones

Préstamos $1,875 millones
Depositos $2,000 millones
Activos totales $2,100 millones

Elabore el balance de los bancos comerciales. Si le faltan algunos activos, llamelos “otros activos; si le faltan
algunos pasivos “otros pasivos”.



4. La figura muestra el nimero de personas en edad de trabajar que estaban empleadas, desempleadas, y fuera de la
fuerza laboral en el pais Contratado, en julio de 1998, y los flujos del mercado laboral durante agosto de 1998.

Empleo de

julio
3,800,000

Enagosto, 4000 En agosto, 1000 perdedores de
contratacionesy empleoy 2000 abandonadores de

recontrataciones empleo

En agosto, 450

entrantesy 50 En agosto, 300 retiros

reentrantes

Calcule para julio de 1998:

a. Numero de personas desempleadas

b. Numero de personas empleadas

c. Poblacién econdmicamente activa

d. Tasa de desempleo

e. Tasa de ocupacion, suponiendo que la tasa de participacion de la fuerza laboral es 60%.

5. La figura describe el mercado internacional de soya.

Oferta de
exportaciones

Demanda de
importaciones

Precio($ por tonelada de soya)

200 400 600

Cantidad (millones de toneladas de trigo

a. Si ninguno de los dos paises se dedicara al comercio internacional, ¢cual seria el precio de la soya en los dos paises?
b. ¢Cudl es el precio mundial de soya si hay libre comercio entre estos paises?

c. ¢ Qué cantidad de soya se exporta e importa?

d. ¢Cual es el saldo de la balanza comercial?

FIRMA



